

## Про підсумки виконання Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки за 2017 рік .

Обласну цільову програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки, затверджено рішенням пленарного засідання тринадцятої сесії сьомого скликання Полтавської обласної ради 31 січня 2017 року № 350.

На реалізацію заходів Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки протягом 2017 року виділено з обласного бюджету 2 049,2 тис. грн.

Одним із найпопулярніших і наймасштабніших заходів з військово-патріотичного виховання учнівської молоді є Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»). Так, II (обласний) етап зазначеної гри проходив з 12 до 16 травня 2017 року на базі Полтавського обласного дитячого оздоровчого центру «Маяк» у с. Головач Полтавського району. У Грі взяли участь 31 рій з 29 районів і міст області, об'єднаних територіальних громад та 2-х інтернатних закладів обласного підпорядкування. Перемогу здобув рій «Котелевські гарди» Котелевської гімназії №1 імені С.А. Ковпака, який у серпні цього року представив Полтавщину на III (Всеукраїнському) етапі гри. У підсумку вони здобули два перших місця з конкурсів «Козацька смуга перешкод» та «Ватра».

З 25 червня по 8 липня 2017 року на базі дитячого оздоровчого центру «Маяк» уперше провів зміну обласний військово-патріотичний табір «Юний десантник» у якому навчалася військовій справі та відпочило 94 вихованці з м. Полтави та області.

За час перебування у таборі діти оволоділи знаннями і навичками з вогневої та стройової підготовки, військової топографії та орієнтування на місцевості, рукопашного бою, надання медичної допомоги. Особливе захоплення у дітей викликали змагання зі спортивного орієнтування, стрільби з пневматичної гвинтівки, військово-тактичної гри «Лазертаг». Підсумковим етапом навчання став дводенний польовий вихід, під час якого юні патріоти отримали можливість на практиці застосувати набуті знання й навички. Освоїти навички військово-патріотичного виховання дітям допомагали 14 інструкторів – військові, учасники АТО, педагоги.

В усіх освітніх закладах області проводиться робота щодо збільшення кількості годин (не менше 2-х) на тиждень на вивчення предмета «Захист Вітчизни» за рахунок варіативної частини навчального плану, обладнання відповідних кабінетів, а також введення до штатних розписів загальноосвітніх навчальних закладів I-III ступенів 0,5 ставки посади керівника гуртка військово-патріотичного напрямку.

Протягом 6-9 вересня 2017 року на базі Полтавського обласного дитячого оздоровчого центру «Маяк» у селі Головач Полтавського району вперше відбулися змагання Обласної військово-патріотичної гри «Петлюрівський вишкіл», яке започатковане Полтавським обласним центром туризму і краєзнавства учнівської молоді за підтримки Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Протягом трьох днів учасники змагалися у таких залікових етапах:

–Конкурс «Строю та пісні»;

- Военно-історичний конкурс;
- Змагання «Стрільба з пневматичної зброї»;
- Метання «учбової гранати»;
- Конкурс «Домедична допомога» з елементами евакуації умовно «пораненого» із «зони обстрілу»;
- Змагання «Туристсько-спортивна смуга перешкод».

На виконання Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки 13 грудня 2017 року було проведено II (обласний) етап конкурсу на кращий захід з національно-патріотичного виховання у 2017 році на базі Полтавського обласного центру естетичного виховання учнівської молоді Полтавської обласної ради. Для участі в конкурсі було подано 41 заявку з районів, міст, об'єднаних територіальних громад області.

У жовтні 2017 року на базі Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського відбувся обласний конкурс серед закладів освіти області на кращу матеріальну базу військово-патріотичного та фізичного виховання у 2017 році. Переможці конкурсу нагороджені грамотами Департаменту освіти і науки та цінними подарунками: I – місце на суму 50 тис. грн., II – 30 тис. грн., III – 20 тис. грн.

Місце	Назва установи	Перелік майна	Загальна сума
I місце	Опорний заклад «Зіньківська спеціалізована школа I-III ступенів № 1 Зіньківської районної ради Полтавської області	Комплект навчального обладнання кабінету «Захист Вітчизни», комплект інвентаря для спортивного залу	50 000,00
II місце	Опорний заклад «Бутенківська ЗОШ I-III ступенів ім. Дольд-Михайлика Кобеляцької районної ради Полтавської області»	Комплект інвентаря для занять на свіжому повітрі, комплект обладнання для кабінету «Захист вітчизни»	30 000,00
III місце	Хорольська гімназія Хорольської районної ради	Проектор BENQ, ноутбук HP	20 000,00